

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

Ο ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ  
«ΞΕΣΠΑΘΗΝΕΙ»«Γιώργος Παπανδρέου και  
Αλέξης Τσίπρας  
τα μοιραία πρόσωπα  
για την ελληνική κρίση»Μα πώς ξέχασες βρε Γιάννη  
ότι ήσουν το δεξί του χέρι;

**ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ...** δριμύτερος ο Γιάννης, ο Βαρουφάκης - μπαρουφάκης, για την ακρίβεια - και προκειμένου να συλλέξει υποστηρικτές και ψηφοφόρους για το νέο κόμμα του, μάς σερβίρει νέα... χαζοευρήματα. Όπως τ' όνομα του κόμματός του, που θα είναι **Μέτωπο Ευρωπαϊκής Ρεαλιστικής Ανυπακοής** (ΜέΡΑ 25) έναρξη της πορείας του οποίου **επρόκειτο** ν' ανακοινωθεί χθές 26 Μαρτίου. Με τις προβλέψεις μου μάλιστα ότι μπορεί να το δούμε εκλεγμένο, καθότι μόνο το ποσοστό των ζετρελαμένων, από τα βαρουφάκια κάλλη, θηλυκών και ημιθηλυκών ψηφοφόρων, ξεπερνά το 3% που απαιτείται για να μπει ένα κόμμα στη Βουλή.

**ΤΙ ΤΗΝ ΘΕΛΕΙ ΟΜΩΣ** ο Γιάννης την αναδρομή στα περασμένα και το φόρτωμα της ευθύνης για την κρίση μόνο στον Γιωργάκη Παπανδρέου και στον Τσίπρα - **υπόπτο το γεγονός ότι αφήνει τον Καραμανλή εκτός**. Σα δεν ντρέπεται όμως να ξεχνά ότι ήταν αυτός Νο1 συνεργάτης του **και συνεργός**, στην θεμελίωση της τρίτης και χειρότερης περιόδου της κρίσης! Μέχρι που τον πήραν ειδηση και έφυγε κλωτηδόν - αφήνοντας όμως στις πλάτες του λαού ένα έξτρα χρέος 90 δισεκατομμυρίων, που άλλοι το ανεβάζουν και στα 200 δις!!!

**ΚΑΛΩΣ** να εισέλθει λοιπόν στη Βουλή, μετά τις προσεχείς εκλογές, φτάνει να μη πιάσει στα χέρια του ξανά την Οικονομία, **γιατί από δις... τελειώσαμε!**



**ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ** πανηγυρικός ο φετινός Εορτασμός της 25ης Μαρτίου την Παρασκευή στο Ρόκντέηλ, όπου για πρώτη φορά εφέτος έγινε απο κοινού με την Δημαρχία Ρόκντέηλ και την ΑΧΕΠΑ, στον εξωτερικό και εσωτερικό χώρο του Δημοτικού κτηρίου. Ανάρτηση της Ελληνικής Σημαίας, ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων Αυστραλίας - Ελλάδος, πατριωτικές ομιλίες και **ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**, από τον ίδιο τον κ. Καλλιμάνη, της επίσημης πλέον απόκτησης, με μακροχρόνιο Lease, του μεγάλου κλαμπ στο Βexley, για τις επίσης μεγάλες δραστηριότητες της ΑΧΕΠΑ στο μέλλον. Στο καλλιτεχνικό μέρος της βραδιάς η οποία περιγράφεται με πλούσιο φωτορεπορτάζ σ' άλλη σελίδα, συμμετείχαν πολλά ελληνόπουλα με νεώτερα όλων το αγοράκι και το κοριτσάκι της φωτογραφίας μας, που χειροκροτήθηκαν **ιδιαιτέρως**, για τα ποιήματα που απήγγειλαν με πατριωτικό παλμό. Είναι ο νεαρός Άγγελος γυιός του Μιχάλη Κουντουργιώτη και της κας Κέλλυ που τον αγκαλιάζει και η Χρυσούλα, κόρη του Νίκου Καρακίτσου και της κας Αλεξάνδρας, που είναι δίπλα της. Μπράβο τους!

Ραδιοφωνικές αντιπαραθέσεις  
με Κοντόπουλο και Σπανέλλη

**ΣΤΗΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ** εκπομπή μου Greeks Today εκτός των άλλων καυτών συζητήσεων, υπήρξε και μια δημοσιογραφική ανταπόκριση από την Αδελαΐδα, με λόγω φιλίας - έκτακτο ανταποκριτή τον εκεί μεγάλο εισαγωγέα κι ελαιοπαραγωγό Άθα Κοντόπουλο, που στο παρελθόν εξέδιδε κι ελληνική εφημερίδα, γράφοντάς ο ίδιος πολλά από τα κείμενά της.

**Ο κ. ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ** λοιπόν, μάς

**Σ' ΑΝΤΙΘΕΣΗ** με τις θέσεις του φίλου κ. Κοντόπουλου επί του θέματος, η δική μου γνώμη ήταν ότι ακολουθώντας το παράδειγμα της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, θα έπρεπε και αυτή της Νοτ. Αυστραλίας **ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΕΙ** την πορεία της αποσκίρτησης που δεν οδηγεί πουθενά και να ενταχτεί εκκλησιαστικώς στο Κλίμα της Αρχιεπισκοπής. Όστε να σταματήσουν τα διχαστικά γεγονότα που κάθε άλλο παρά ωφελούν την Ομογένεια.

**ΜΕΤΑ το τέλος της συνομιλίας με τον κ. Κοντό**

**πουλο**, στην εκπομπή τηλεφώνησε ο ραδιοφωνικός συνάδελφος Γιάννης Σπανιέλλης, ανάφεροντας ότι ήταν λάθος ο ισχυρισμός πως η Αρχιεπισκοπή δεν ζητά ούτε θέλει τις περιουσίες των κοινοτήτων - όπως ισχυρίζονται κάποιοι από άγνοια, ή και σκόπιμα.

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ** του κ. Σπανιέλλη ήταν το γεγονός ότι η Κοινότητα ΝΝΟ, στην συμφιλίωση με την Ι. Αρχιεπισκοπή συμφώνησε και υπέγραψε τον όρο που της απαγορεύει **ΝΑ ΠΟΥΛΗ** - ΣΕΙ κάποια εκκλησία της ή να μετατρέψει την παραδοσιακή Ελληνορθόδοξη διακόσμηση και εικονογράφηση του εσωτερικού των Ιερών Ναών της.

**ΚΑΤΑ** την γνώμη μου η δέσμευση αυτή ουδώς αποδεικνύει αρχιε-

έδωσε μια εικόνα από τον Εορτασμό της 25ης Μαρτίου στην Αδελαΐδα, με διοργανωτή τον εκεί Πρόξενο Ελλάδος και εξέφρασε την αγανάκτησή του για το γεγονός ότι δεν μπόρεσαν να συνεννοηθούν με την Ι. Αρχιεπισκοπή οι παράγοντες της Ελληνικής Κοινότητας Νοτ. Αυστραλίας. Γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα αντί ενός να υπάρξουν άλλοι δύο ταυτόχρονοι εορτασμοί.

πισκοπή κατάκτηση της κοινοτικής περιουσίας, κτηρίων της εσόδων κλπ, αλλά και θα πρέπει από όλους να χειροκροτηθεί ως **εξασφάλιση** διατήρησης της Ελληνορθόδοξης Παράδοσης, αλλά και **ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ** από μία μελλοντική κερδοσκοπική διοίκηση που θα επιθυμούσε να μεταβάλει τον επί τόσων δεκαετιών χώρο προσευχής, βαπτίσεων, γάμων και κηδείων ομογενών σε εμπορικό κατάστημα, ή ναϊτ κλαμπ, ή κάτι χειρότερο.

**ΟΣΟΝ** αφορά ψευδόμενους που, ναί μεν λιγότεψαν πολύ αλλά ακόμη υπάρχουν λίγοι ισχυριζόμενοι **βλέψεις της Αρχιεπισκοπής** στα περιουσιακά των Κοινοτήτων. Ας ψάξουν... μπας και βρουν ότι δόθηκε έστω κι ένα δολάριο από τα \$23 εκατομμύρια που εισέπραξε η Κοινότητα με την πώληση του Μεγάρου της!

**ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΡΙΟ ΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ  
ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΕΣ**

**ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ** δήλωση Πάνου Καμμένου:

**Θα συντρίψουμε όποιον αμφισβητήσει την εθνική μας κυριαρχία!!**

**ΜΠΡΑΒΟ ΡΕ ΠΑΝΟ** εσένα θέλουμε!. Μόνο που όταν θ' αρχίσουμε να τους συντρίβουμε νάσαι μπροστάρης μ' αυτά τα στρατιωτικά που φοράς και φιγουράρεις συχνά. Κι' όχι κουσουμαρισμένος μπροστά σε κάποια ρουλέτα καζίνο ευρωπαϊκού. **ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ**, εγώ θα σου συνηστούσα Λας Βέγκας, για πιο σίγουρα!! **ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ όμως**, μέχρι που τάχουμε καλά με τους Αμερικάνους ο Ερντογαν δεν θα μας πειράξει σοβαρά. Το πολύ - πολύ, κανά θερμό επεισόδιο αλά Ήμια και μετά ο Τσίπρας θα βγει, αλά ... Σημίτης, να ευχαριστεί την Αμερική!!